
議会報告会及び意見交換会の実施状況

１班 (土) 13:30 ～ 14:15

２班 (水) 14:00 ～ 15:15

問1　年齢をご回答ください。

１班

２班

計

問２　お住いの地域をご記入ください。※支所単位にて区分 （無回答あり）

班 旧市内 渡利 杉妻 清水 東部 北信 信陵 吉井田 西 土湯 立子山 飯坂 松川 信夫 吾妻 蓬萊 飯野 市外

１班 3 1 1 3 2

２班 2 1 1 2 14

計 5 1 0 2 0 0 1 5 0 0 0 14 0 2 0 0 0 0

問３　議会報告会へは何回目のご参加ですか。

班

１班

２班

計

回答率

11月9日 三河台学習センター 13 10 76.92%

令和６年秋季 議会報告会及び意見交換会　参加者アンケート集計結果

班 開催月日 曜日 開催時間 開催場所 参加者数
アンケート回答

回答数

班
① ② ③ ④ ⑤

11月13日 飯坂支所 23

⑥

22

⑦

95.65%

計 36 32 88.89%

⑧
計

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

1 4 3 2 10

2 5 12 3 22

5 2 2 1 10

15 5 32

①初めて ②2回目 ③3回目 ④4回目 ⑤5回以上 合計

0 0 0 2 1 9

17 6 1 4 3 31

12 4 1 2 2 21

初めて
55%2回目

19%

３回目
3%

４回目
13%

５回目
10%

初めて 2回目 ３回目 ４回目 ５回目
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問４　議会報告会及び意見交換会を何でお知りになりましたか。 (複数回答あり、無回答あり）

班

１班
LIN
E

1

２班 LINE 1

計

問５　参加しやすい開催日時についてお伺いします。 (複数回答あり、無回答あり）

班

①
平
日
の
午
前
中

②
平
日
の
午
後

③
平
日
の
夜
間

④
土
曜
の
午
前
中

⑤
土
曜
の
午
後

⑥
土
曜
の
夜
間

⑦
日
曜
の
午
前
中

⑧
日
曜
の
午
後

⑨
日
曜
の
夜
間

計 班

①
い
つ
で
も

②
月
曜
日

③
火
曜
日

④
水
曜
日

⑤
木
曜
日

⑥
金
曜
日

１班 1 5 1 4 6 1 1 4 23 １班 1 1

２班 1 14 1 1 3 1 1 1 23 ２班 1 7 4

計 2 19 2 5 9 2 2 5 0 46 計 0 1 1 7 4 1

⑦議員からの
案内

⑧その他 計

5 3 1

①市議会だよ
り

②市議会
ホームページ

③支所等の
ポスター

④チラシ ⑤新聞 ⑥ラジオ

10

6 3 2 10 22

11 2 32

⇒
平
日
と
回
答
の
場
合

、

参
加
し
や
す
い
曜
日

11 3 0 2 3 0

初めて 2回目 ３回目 ４回目 ５回目

35%

10%
0%6%9%

0%

34%

6%
市議会だより 市議会HP

ポスター チラシ

新聞 ラジオ

議員からの案内 その他

5%

41%

4%11%

20%

4%

4%

11% 0%

平日の午前中

平日の午後

平日の夜間

土曜の午前中

土曜の午後

土曜の夜間

日曜日の午前中

日曜の午後

日曜の夜間

いつでも

0%

月曜日

7%

火曜日

7%

水曜日

50%

木曜日

29%

金曜日

7%

いつでも

月曜日

火曜日

水曜日

木曜日

金曜日
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問６　第１部の議会報告会についてお伺いします。

■ 資料はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

計

■ 報告内容、報告の仕方はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

計

■ 説明の時間配分はいかがでしたか。

班

１班

２班

計

■ 第１部議会報告会の運営についてご記入願います。（自由記載）

班

①良い
②まあまあ良
い

③ふつう
④あまり良く
ない

⑤良くない 計

6 3 6 15

3 2 4 1 10

①良い
②まあまあ良
い

③ふつう
④あまり良く
ない

⑤良くない 計

9 5 10 1 0 25

1 22

3 5 6 14

3 1 1 2 1 8

①長いので
短くすべき

②適切
③短いので
長くすべき

計

2 6 2 10

6 6 7 2

摘　　　　　要

１班

審議結果の不採択のものの理由、補正予算の内容の説明が欲しい。

資料以外の内容を話して欲しい。

２班
しゃべり、説明が早すぎる。

やはり直接話を聞いたのでよかった。これからも報告会に出席したい。

関連質問をしっかり受けてもらえるような運営をしてほしい。

10 5 15

2 16 7 25

報告会を真政会と真結の会に２分化して行う（１班、２班では一般人は参加者不明）。

ホームページ等（インターネット）を利用して多くの市民の声を聞いてもらいたい。

36%

20%

40%

4%
0%

良い

まあまあ良い

ふつう

あまり良くない

良くない

27%

27%

32%

9%

5%

良い

まあま

あ良い

ふつう

あまり

良くな

い

8%

64%

28%

長いので

短くすべ

き

適切

短いので

長くすべ

き
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問７　第２部の意見交換会についてお伺いします。

■ 進め方はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

計

■ 時間配分はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

計

■ 第２部意見交換会の運営についてご記入願います。（自由記載）

班

3 2 3 1 9

①良い
②まあまあ良
い

③ふつう
④あまり良く
ない

⑤良くない 計

6 6 8 3 0 23

3 4 5 2 14

5 13

1 13 9 23

①長いので
短くすべき

②適切
③短いので
長くすべき

計

6 4 10

1 7

２班

各地区の意見発言を均等に分けて頂きたい。

意見交換会の回数を増やして欲しい。

交換会で時間を決めるのはどうかと思う。発展性がないのでは。
できないからの考え→できるならどうしようと考えるべきでは？
ご意見として答えて、回答は今できないのはわかるが…？
場所によって意見があっても時間ですのでで切るのはどうかと思う。

意見交換会に出席したので、議員さんの生の声が聞けてよかったし、これからも直接意見をききたい‼

摘　　　　　要

１班

発言時間の遵守の徹底。

意見交換会の細分化必要（東口・西口開発やシルバーパスポートへの意見が多すぎる）。

発言者は簡潔にまとめて（３分厳守。長すぎる）。

きめられた時間でやる必要があるので繰り返すがインターネット等の利用で一般市民の声を聞いてもらいたい。

市に都合の悪いテーマは途中で切られる印象。時間が足りない。

多くの人に発言させる配慮は良い。ただ論点が多岐にわたりすぎることになる。テーマをしぼって多くの人に意見を聞く方法も考えるべ
き。

26%

26%

35%

13%
0%

良い

まあまあ良い

ふつう

あまり良くない

良くない

4%

57%

39%

長いので短

くすべき

適切

短いので長

くすべき
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問８　今後も議会報告会及び意見交換会に参加したいですか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

計

8 4 3 15

10 7 3 0 20

①参加したい
②まあまあ参加した
い

③あまり参加したくな
い

④参加したくない 計

2 3 5

50%

35%

15%
0% 参加したい

まあまあ参加したい

あまり参加したくない

参加したくない
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